



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINA LEĆEVICA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:351-01/17-01/01
URBROJ: 2134/03-02/01-20-15
U Lećevici, dana 15.09. 2020.god.

REPUBLICA HRVATSKA
MZOE

Primljeno	22.9.2020.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
011-01/20-01/75	10-1	
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.
2181-20-7	0	0,00



Na temelju članka 32. Statuta Općine Lećevica („Službeni glasnik Općine Lećevica“ broj 03/18 i 11/20), Općinsko vijeće Općine Lećevica, na 23. sjednici održanoj 15.rujna 2020. godine, donijelo je:

ODLUKU

o

povlačenju potpore i zabrani svih aktivnosti na realizaciji Centra za gospodarenje otpadom u Splitsko-dalmatinskoj županiji na području Općine Lećevica

Članak 1.

Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Lećevica povlači potporu, zabranjuje i obustavlja sve aktivnosti na izgradnji Centra za gospodarenje otpadom u Splitsko-dalmatinskoj županiji, a čija gradnja je predviđena na području Općine Lećevica.

Članak 2.

Zabranjuju se sve aktivnosti na izgradnji Centra za gospodarenje otpadom na području Općine Lećevica, budući Splitsko-dalmatinska županije nije ispunila svoje obveze preuzete Okvirnim sporazumom o međusobnim pravima i obvezama između Splitsko-dalmatinske županije i Općine Lećevica u svezi izgradnje Županijskog centra za gospodarenjem otpadom „Lećevica“, KLASA: 021-04/14-02/204, URBROJ: 2181/1-01-14-1, od 26. studenog 2014.god., te nisu doneseni odgovarajući zaključci za rješenje pojedinih pitanja kako slijedi:

- Otkup zemljišta, odnosno isplata vlasnika na čijim nekretninama bi se trebao graditi Centar.
- Kapacitet postrojenja, problem smještaja i skladištenja SRF frakcije,
- Ispunjenje i drugih preuzetih odredbi Okvirni sporazum o međusobnim pravima i obvezama između Splitsko-dalmatinske županije i Općine Lećevica u svezi izgradnje Županijskog centra za gospodarenjem otpadom „Lećevica“, KLASA: 021-04/14-02/204, URBROJ: 2181/1-01-14-1, od 26. studenog 2014.god.,

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na u „Službenom glasniku Općine Lećevica“.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LEĆEVICA
PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA



Obrazloženje

Općina Lećevica obratila se sa pozivom za sastanak radi dogovora i sporazumnog raspravljanja na temu spornih pitanja izgradnje Centra za gospodarenje otpadom Lećevica i to redom: Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, Splitsko-dalmatinskoj županiji i Gradu Splitu, svojim dopisom KLASA: 351-01/14-01/01, od 10. listopada 2019.god.

Navedenim dopisom Općina Lećevica je ukazala na goruća otvorena pitanja radi kojih je zatražila organiziranje HITNOG sastanka, kao i donošenje odgovarajućih zaključaka za rješenje pojedinih pitanja i redom kako slijedi:

Ad.1/

OTKUP ZEMLJIŠTA, Općina Lećevica je sklopila predugovore o kupoprodaji nekretnina na lokaciji predviđenoj za gradnju Centra za gospodarenje otpada, pred više od 10 godina uz punu suglasnost i podršku Splitsko-dalmatinske županije, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Ministarstva da se pristupi realizaciji sklapanja ugovora, uknjižbe i isplate nakon usklađenja zemljišnoknjižnog stanja.

Zemljišnoknjižno stanje je usklađeno pred više godina, do danas od Splitsko-dalmatinske županije nisu osigurana sredstva za isplatu vlasnika na čijim nekretninama bi se trebao graditi Centar. Ovakva situacija akumulira nezadovoljstvo koje prerasta okvire pravne problematike i prelazi na pitanje politike i nezadovoljstvo samih žitelja, mještana, vlasnika i vijećnika Općine Lećevica itd.

Dakle, ne postoji niti jedan razlog da se ovom pitanju kao takvom ne pristupi hitno i sklapanju ugovora i na taj način otklone svi prijedori kod mještana i općinskog vijeća glede glavnog pitanja „hoće se ili ne neće se graditi“, tim više što se sredstva osiguravaju iz EU fondova i za ovo pitanje.

Ad.2/

Najnovije informacije glede kapaciteta postrojenja nas upućuje na brojku ispod 110.000 tona obrade otpada na Centru, što je nedovoljan kapacitet za rješavanje otpada u Splitsko-dalmatinskoj županiji, jer nam to pokazuju iskustava drugih Centara, a posebno Kaštjuna u Istarskoj županiji i Marišćini u Primorsko-goranskoj županiji, s obzirom na vršni moment u sezoni i probleme koji izaziva podkapacitirani Centar, te je stoga nužno ovom pitanju posvetiti dužnu pažnju na našem Centru i još jednom preispitati količine otpada koji će se obraditi u Centru.

Posebno se ukazuje na nekoliko puta povećanje obujma otpada u sezoni uslijed povećanog volumena turističkih kapaciteta i dolaska turista.

Ad.3/

Nadalje, ističe se problem smještaja i skladištenja SRF frakcije, odnosno osiguranja ploha i površina koji po postojećem rješenju neće biti adekvatna, s jedne strane i s druge strane pitanje je koje je usko vezano uz SRF frakcije, gdje i kako će biti trajno zbrinut SRF frakcije.

Na ovo pitanje još uvijek nemamo konačan i adekvatan odgovor.

Ad.4/

Općina Lećevice i Splitsko-dalmatinska županija su sklopili Okvirni sporazum o međusobnim pravima i obvezama između Splitsko-dalmatinske županije i Općine Lećevice u svezi izgradnje Županijskog centra za gospodarenjem otpadom „Lećevice“, KLASA: 021-04/14-02/204, URBROJ: 2181/1-01-14-1, od 26. studenog 2014.god., temeljem kojeg bi Splitsko-dalmatinska županija prema Općini Lećevice vršila uplate određenih financijskih sredstava kroz proračunsku godinu kao logistička podrška Općini Lećevice u funkcionalnim i kontinuiranim potrebama Općine Lećevice.

Ovaj Okvirni Sporazum se od strane Splitsko-dalmatinske županije problematizira i neizvršava, a da pri tome za takvo ponašanje ne postoje jasni i objektivni razlozi, tako da subjektivna narav proračunskih potpisnika od strane Splitsko-dalmatinske županije zapravo je odlučujuća za postupanje po ovom Okvirnom sporazumu.

Takvo stanje stvari ove godine i unazad prošlih godina izaziva otežano funkcioniranje Općine Lećevice, a što se manifestira i na političku razinu u pogledu stanja i stabilnosti Općine Lećevice, Općinskog vijeća Općine Lećevice i svih drugih čimbenika na području Općine Lećevice.

U pogledu poziva za sastanak i navedenih otvorenih pitanja, nije upriličen sastanak, iako je prošlo 11 mjeseci, niti se razmatrala situacija po svakom od ovih pitanja, te nisu doneseni odgovarajući zaključci, koji će otkloniti postojeće barijere s konkretnim zaduženjima u izvršenju po osobama i institucijama, terminima, tehnologiji i financijskom okviru.

Zbog svega naprijed navedenog, Općinsko vijeće Općine Lećevice pristupilo je donošenju Odluke o povlačenju potpore i zabrani svih aktivnosti na izgradnji Centra za gospodarenje otpadom u Splitsko-dalmatinskoj županiji na području Općine Lećevice, te izjavljuje da više ne pruža potporu realizaciji Centra za gospodarenje otpadom Splitsko-dalmatinske županije na svom području.

Dostaviti:

- Vlada Republike Hrvatske, Zagreb, Trg svetog Marka 2,n/r premijera mr.sc. Andreja Plenkovića
- ⊗Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Zagreb, Radnička cesta 80,n/r ministra dr.sc Tomislava Čorića
- Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj, Zagreb, Ulica Augusta Cesarca 4., n/r voditelja Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj Ognian Zlatev
- JASPERS,
- Skupština Splitsko-dalmatinske županije, Split, Domovinskog rata 2,
- Predsjednik Skupštine Splitsko-dalmatinske županije, Split, Domovinskog rata 2, n/r Petroslava Sapunara
- Župan Splitsko-dalmatinske županije, Split, Domovinskog rata 2,n/r Blaženka Bobana
- Grad Split, Obala kneza Branimira 17, 21000, Split, n/r gradonačelnika Andro Krstulović Opara,
- Gradska skupština Grada Splita, Obala kneza Branimira 17, 21000, Split,n/r predsjednika Igora Stanišića
- Arhiva, ovdje.